

商之都·国生电器
COMMERCIAL CAPITAL GUOSHENG APPLIANCE

999抢 iPhone6s



不用卖肾
答题赢取
万一中了!

10月1日起,小微企业所得税减半征收

公司成立差1日 缴税数额大不同

□ 记者 任金如

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市税务部门获悉,从今年10月1日起,小微企业减半征收标准由20万元以下纳税人扩大到30万元以下纳税人,主要惠及年度累计利润或应纳税所得额在20万元至30万元之间的小微企业。

解读: 小微企业按“老”“新”分别处理

据介绍,小微企业无论采取查账征收方式还是核定征收方式(含定率征收、定额征收),只要符合小微企业规定条件,均可享受小微企业所得税优惠政策。小微企业享受企业所得税优惠政策,不需到税务机关专门办理任何手续,可采取自行申报方法享受优惠政策。年度终了后汇算清缴时,通过填报企业所得税年度纳税申报表中“资产总额、从业人数、所属行业、国家限制和禁止行业”等栏次,履行备案手续。

为便于小微企业享受优惠政策,便于

税务机关通过征管软件监控、落实这项优惠政策,区分“老小微企业”和“新小微企业”进行分别处理。对于上一纳税年度存续的“老小微企业”:对上一纳税年度符合小微企业条件的,只要本年度累计利润或应纳税所得额没有超过30万元,税务机关通过申报软件协助小微企业享受政策。上一纳税年度不符合小型微利企业条件的老企业,如果企业预计本年度符合小微企业条件,可自行申报享受此项优惠政策。

对于“新小微企业”,税务机关在预缴申报环节只考察“利润额或应纳税所得额”一个指标,年度累计不超过30万元的,可适用减半征收政策。对于预缴环节已享受优惠政策的企业,年度汇算清缴不符合小型微利企业条件的,需要补缴税款。

提醒: 成立时间差1天,税款差6250元

企业所得税是一个年度性税种,企业在年度当中何时成立对纳税影响不大,但此次将小型微利企业税收优惠切为两段,即2015年10月1日前和2015年10月1

日后。那么,打算在9月成立企业,十一国庆来个开门红的创业者就要注意了,何时成立关系到你今年纳多少税。

例如:甲公司9月30日成立,符合小型微利企业条件,采取查账征收方式。2015年12月31日,该企业计算的全年应纳税所得额为25万元。该企业2015年度应缴纳企业所得税如下:

2015年10月1日前: $25 \times 1 \div 4 \times 20\% = 1.25$ (万元)

2015年10月1日后: $25 \times 3 \div 4 \times 50\% \times 20\% = 1.875$ (万元)

2015年度应缴纳企业所得税: $1.25 + 1.875 = 3.125$ (万元)

但如果乙公司10月1日成立,符合小型微利企业条件,采取查账征收方式。2015年12月31日,该企业计算的全年应纳税所得额为25万元。该企业2015年度应缴纳企业所得税如下:

2015年度应缴纳企业所得税: $25 \times 50\% \times 20\% = 2.5$ (万元)

由此可见,乙公司仅比甲公司晚成立一天,就少缴企业所得税6250元,对于一家小微企业来说不是小数目。

上半年安徽人均 交通通讯费 1227元

市场星报、安徽财经网记者从国家统计局安徽调查总队获悉,今年上半年,我省城镇居民的人均交通通讯支出为1227元,占生活消费支出的14.2%,同比增长了三成多,在居民生活消费“八大项”中增幅居第一位。从绝对数看,交通通讯支出仅次于食品烟酒支出和居住支出。 记者 董艳芬

说服线下餐厅线上开店 可获奖300元

“口碑”启动“百万招聘”计划,我省5市在列

口碑网络昨日宣布投入10亿推出“全民开店”计划,“全民开店”计划在2个月内招募100万名“口碑客”,开满100万家店。只要成功说服线下餐厅在支付宝上开店,用户就可以获得300元的现金奖励。我省合肥等5市成功入围“全民开店”123个城市名单中。

在“全民开店”计划中,每一位普通用户都可以成为口碑的线下地推人员“口碑客”,只要成功说服线下餐厅在支付宝上开店,用户就可以获得300元的现金奖励。普通民众成为“口碑客”需要芝麻分达到550分以上。“口碑客”不需要应聘者辞去原来的工作,工作时间也非常灵活,吃饭、逛街都有可能赚到收入。

与此同时,口碑平台也推出了商家版口碑App,简化商家用支付宝开店和收账的流程体验。

今年6月份,阿里巴巴集团与蚂蚁金融服务集团联合出资60亿,成立了本地生活服务平台公司“口碑”。公开数据显示,上线50天后,新口碑平台仅餐饮订单笔数就突破了100万单。记者 丁林

擎起“高技术服务业”大旗 谋求工业内涵的华美“蝶变”



□ 马娜娜 陈晨 星级记者 俞宝强

去年6月,中国科学技术大学78级校友张立野,带着16位师兄从北上广深乃至美国“硅谷”回到合肥,在庐阳工业区开启二次创业,截至目前,中科大学企业家联合会一共入驻了42家高技术企业。

“智造”“创意”今朝大喷发

近日,一辆大型货运列车开进了庐阳工业区天威合变的生产车间,两台±500kV换流变压器被搬进货车。该换流变压器填补了安徽省乃至华东地区换流变压器制造的空白。

从2002年成立以来,庐阳工业区已走过13年的发展历程。当前,庐阳工业区在稳增长、调结构、促转型,主动适应经济新常态过程中,以都市型高技术产业为发展导向,促进信息技术与传统工业深度融合,全面推进“庐阳智造”与“庐阳创意”发展战略。一方面,信息技术与制造业深度融合的产业变革,构成了庐阳工业区转型发展的核心驱动力。另一方面,文化创意产业与传统印刷产业的数字化跨界融合,形

成了庐阳工业区推进创新转型的新兴增长极。

各种资源之间的互通互联、协同发展

“当前,我们以庐阳工业区为载体和平台,充分利用中科大先研院与庐阳区战略合作机遇,突出创新驱动,聚焦信息技术和数字内容服务业、研发与设计服务业、检验检测服务业三大高技术服务业态,全面推进中科大校友企业创新产业园等十大科技园建设。积极探索实践‘互联网+园’的概念和方式,通过平台集聚、整合资源,实现产业园区之间、园区与企业之间、企业与各种资源之间的互通互联、协同发展,并配套相应的优惠政策,矢志建立适合庐阳自身、错位发展的‘互联网+’创新基地,‘互联网+大健康’、‘互联网+园’则是我们落定的‘先手棋’。”该区有关负责人表示。

“众筹”破解茶园难题 一“网”扫尽精品农特产



□ 记者 丁林

虽地处偏僻山区,但天生一方好茶,使得人们对“天方”茶业并不陌生。“2000亩茶园‘众筹’的营销模式,便成功打通了线上与线下之隔的‘天花板’。”天方茶业股份有限公司董事长郑孝和在谈起天方茶业“物联网”利用如此表述。

“众筹”破解茶园营销难题

天方茶业利用“物联网”平台,对茶园生产基地、茶叶加工、包装、储运、流通的全过程进行实时监控、跟踪管理,实现产业链上下游的信息汇集和产业资源的整合。然而,缘于物联网技术的深度运用,不仅建立了产品质量的追溯体系,还催生了茶山众筹新模式。

“2013年,公司首批拿出2000亩生态富硒茶山,开启会员制销售模式。”郑孝和说,该模式集“茶乡生态游”及茶叶销售于一体,让越来越多的消费者体验茶业生态,享受健康的富硒食疗与娴静雅致的“慢生活”。

现如今,会员分布全国各地,南到沿海省市,北至内蒙古包头市。“建立在互联网技术

基础上的茶山众筹模式,产生了直接的经济效益。”公司总经理郑小平如是说。

一“网”扫尽地方特产

早在2008年,“天方”就组建了专业的电子商务部,建立第三方商务平台。

郑小平说,目前,电商销售额已占公司销售总额的30%。而为了实现更大的突破,“天方”人正依托池州的地方产业优势,将旗下的皖南名优茶叶、茶食品与地方旅游、文化相结合,在网上建立起宣传池州人文风貌的窗口,带动山区经济发展。

如果说网店级别尚小,那么,以展示池州市地方特色的“中国特产·九华馆”的上线运营,从而完成在网上开“店”到建“馆”的跨越。

交行安徽省分行 房贷业务增势明显

今年以来,交行安徽省分行持续秉持金融惠民的责任理念,坚持把个人住房贷款业务放在服务民生的大局中,实时把握市场动态,深耕细作谋发展,有力改善了广大居民的住房条件,积极推动了地方经济发展。截至目前,该行住房贷款余额已突破200亿元大关,本年净增近17亿元,增幅超8%,房贷业务整体发展水平位居交行系统前列。